
//LICHTSTEUERUNG
Inspiring Performance. 

Live. Theater. Studio. Messe. Architektur.
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BEGEISTERNDE  
LEISTUNGSFÄHIGKEIT 
INSPIRING PERFORMANCE

Durch die Zusammenführung eines 
Teams von Planern, Software-In-
genieuren und Hardware-Entwick-
lern wurde im April 2003 die Firma 
ChamSys gegründet. 

Die Mission ist es, die neuesten 
Technologien und  Entwicklungen der 
heutigen Licht- und Mediensteuerun-
gen in höchster Qualität und Zuverläs-
sigkeit kostengünstig zu nutzen. 

Dazu ist ChamSys in der einzigartigen 
Position, mit Softwareentwicklern zu 
arbeiten, welche selber Lichtdesigner 
sind.  Mit diesem tiefverwurzelten 
Wissen ist es ChamSys gelungen, 
Produkte komplett abgestimmt auf 
den Benutzer und nicht nur auf den 
Softwareentwickler zu kreieren. 

ChamSys was formed in April 2003 by 
bringing together a team of lighting 
designers, software engineers and 
hardware developers.

Their mission is to employ the latest 
technologies and developments in 
contemporary lighting- and media con-
trollers to deliver superlative quality 
and reliability at an a�ordable price.

ChamSys is in the unique position of 
working with software developers 
who are also lighting designers. It is 
this deep-rooted knowledge that has 
made it possible for ChamSys to create 
products tailored entirely to the needs 
of the user rather than the software 
developers themselves. 
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MAGICQ MQ500 STADIUM 
MEDIENSTEUERUNG IN VOLLENDUNG 
HIGHEST LEVEL OF SHOW CONTROL

Die MQ 500 Stadium ist das neue Flaggschi� aus dem Hause ChamSys.  
Diese Konsole wurde entwickelt, um alle Elemente einer Show (Licht, Medien, LED, 
Pixelmapping in 3D) nur über eine einzige Steuerung zu bedienen.
Die MQ 500 Stadium unterstützt ein komplettes Showdesign mit integriertem 3D 
Visualisierer und einem implementierten Media Player.
Auch der neue aktive Plotplan mit umfangreichen Fokussierungs-Möglichkeiten, 
erleichtert das schnelle Arbeiten.
Bei der MQ500 Stadium wurde darauf Wert gelegt, das diese mit einer wesentlich 
höheren Anzahl an Fadern und Excecuter Buttons ausgestattet ist. Die MQ500 ist 
vergleichbar mit einer MQ100 plus Playback Wing.

Die  MQ500 gibt alle Universen direkt über Ethernet in den Protokollen Art-Net I, 
II oder III, Pathport oder Streaming ACN aus – es sind keine zusätzlichen Netz-
werk-Komponenten erforderlich.
Wie bei anderen MagicQ-Konsolen ist der Ethernet-Switch mit einer USV  
abgesichert, sodass Konsole und Netzwerkverbindung bei einem kurzen  
 Spannungsausfall in Betrieb bleiben. Neue Shows können in MagicQ-Pulte mit 
älteren Softwareversionen geladen werden, umgekehrt laufen ältere Shows auch 
unter der neuen Software.

Zur  Fadererweiterung steht, voraussichtlich ab April, unsere neue Playback Wing 
inklusive Multitouchmonitor zur Verfügung.
Die MQ500 wird in zwei Versionen ausgeliefert, einmal mit 64 Universen und einmal 
mit 127 Universen. Beide Versionen können mit einem Upgrade Dongle auf bis zu 
200 Universen aufgerüstet werden. Es ist hierbei keine zusätzliche Hardware nötig.
Die MQ 500 ist die derzeit leistungsfähigste „all in one“ Konsole am Markt.

The MagicQ MQ500 Stadium is the new flagship of the ChamSys fleet. This console 
was developed to permit all the elements of a show (lighting, media, LEDs, pixel 
mapping in 3D) to be operated from a single controller.
The MQ500 supports a complete show design with an integrated 3D visualiser and 
an inbuilt media player. The new Plot window with extensive focussing possibilities 
facilitates swift working.
The MagicQ MQ500 Stadium‘s designers have bolstered its feature set by adding 
a number of extra fader playbacks and executor buttons. The MQ500 can be com-
pared to an MQ100 with an added playback wing.

The MQ500 outputs all universes directly via Ethernet using the protocols Art-Net 
I, II or III, Pathport and streaming ACN – no additional network components are 
required.
The MQ500 has an inbuilt UPS to ensure both the console and inbuilt switch 
remain functional in case of power failure. New shows can be loaded into MagicQ 
consoles running older versions of the software and the converse also applies: 
older shows are supported by the new software.

If more faders are needed, ChamSys o�er a range of Expansion wings giving users 
extra playback faders and executes. The MQ500 is available with either 64 univers-
es or 200 universes. No additional hardware is required.
The MagicQ MQ500 Stadium is currently the most powerful „all-in-one“ console on 
the market.
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AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28150

LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

Universen universes 64, auf 200 erweiterbar 64, expandable to 200

Kanäle channels
32.768, auf 102.400 erweiterbar  
32,768 expandable to 102,400

Steuerbare Geräte number of fixtures bis zu 102.400 up to 102,400

Cues cues 5.000 5,000

Cue Stacks cue stacks 2.000 2,000

Paletten palettes 4.096 4,096

Gruppen groups 5.000 5,000

Anzahl Shows numbers of shows unbegrenzt unlimited

Medien Server Unterstützung  
Media Server support

50 (jeder mit eigenem Inhalt)  
50 (each di�erent content)

Encoder encoder 8

Netzwerkports network ports 4

USB-Anschlüsse USB ports 5

DMX512 Anschlüsse DMX512 ports 4

Anschluss ext. Touch Monitor ext. touch monitor ports bis zu 1920 x 1080 up to 1920 x 1080

Spannungsversorgung  
Power input

110 bis 240 VAC 110 up to 240 VAC

Breite width 860 mm

Tiefe depth 585 mm

Höhe height 175 mm

Gewicht weight 28,00 kg 28.00 kg

2 farbige dimmbare Pultlampen, Monitor-
halter, Stromkabel, Tastatur, Schutzhülle 
2 coloured dimmable console lamps, dust 
cover, power cable, keyboard, dustcover

+	 2 eingebaute 15“ Displays

+	 Full HD 1920x1080

+	 manuell verstellbare  

	 Bildschirmansicht

+	 Multi Touch mit Gestensteuerung

+	 200 Universen direkt aus der  

	 Konsole (Lizenz ab 64 Universen)

+	 integrierte MagicVis (3D Visualisation)

+	 integrierter MagicHD Media Player  

	 für Pixel Mapping (bis 200 Universen)

+	 30 Playbacks (15 Fader, 15 Flash)

+	 12 Multifunktions Buttons zur  

	 Steuerung von Macros, Executes  

	 oder Playbacks

+	 Dimmerrad (D Steller) & 100 mm  

	 Crossfader für Theaterbetrieb

+	 modulares Design – PSU, Prozes- 

	 sor &  DMX Karten Plug & Play

 +	seperate Goto, Time, Head, Pair  

	 Buttons

+	 Design & Herstellung in England

+	 dual Inbuilt 15“ displays

+	 Full HD 1920x1080 resolution

+	 adjustable display viewing angle

+	 Multi touch with gesture support

+	 200 universes direct from the  
	 console (licensed above 64)

+	 inbuilt MagicVis Visualiser with full  
	 rendering of beams and gobos

+	 inbuilt MagicHD Media Player for  
	 pixel mapping onto 200 universes

+	 30 Playbacks (15 full fader, 15 flash)

+	 12 multi purpose Macro/ 
	 Executes/Playbacks

+	 programming section with  
	 Intensity Wheel and 100 mm  
	 crossfaders for Theatre

+	 dedicated Goto, Time, Head, Flip,  
	 Pair Buttons

+	 modular design for easier  
	 maintenance

+	 designed and manufactured in UK
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MAGICQ STADIUM WING 
POWERFUL WING FOR MQ500/80/PC 
LEISTUNGSTARKE WING FÜR MQ500/80/PC

AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

Die MagicQ Stadium Wing verfügt 
über 30 Playbacks und 4 Encoder. 
Die 30 Playbacks werden aufgeteilt 
in 15 Fader und 15 Execute Buttons. 
Alle Playbacks verfügen über eine 
vollständige elektronische Anzeige 
auf dem Bildschirm. Alle 4 Encoder 
sind vielseitig einsetzbar und können 
sowohl Funktionen der Executes, als 
auch Funktionen von MagicQ über 
Windows zugewiesen werden. Ein Full 
HD Multi-Touch-Display mit einstell-
barem Blickwinkel und einer intuitiven 
Gestensteuerung bietet außerdem wei-
tere komfortable Bedienmöglichkeiten. 
4 eingebaute DMX-Ausgänge erweitern 
außerdem die DMX-Funktionen des 
Systems und eine eingebaute USV 
sorgt für zusätzliche Sicherheit. Das 
mitgelieferte Neutrik USB-Kabel dient 
der einfachen Verbindung zwischen 
Wing und Konsole.
Zusätzlich kann die Stadium Wing auch 
in Verbindung  mit einem PC oder Mac 
als Master Wing betrieben werden. 

The MagicQ Stadium Wing features 30 
Playbacks and 4 Execute Encoders. The 
30 Playbacks are pageable separately 
as 15 Fader Playbacks and 15 Execute 
Playbacks. All Playbacks feature full 
electronic legending on screen. The 4 
Execute Encoders are multi purpose 
and can be assigned functions from the 
Execute and other MagicQ Windows to 
enhance playback performance. The 
MagicQ Stadium Wing incorporates a full 
HD multi touch display with adjustable 
viewing angle and gesture  
support.  The display connects  
directly to DVI video output from  
a MagicQ MQ500 or from a MagicQ  
MQ80 console using the DVI cable provid-
ed.  Any MagicQ Window can be trans-
ferred to the display on the Stadium Wing.
The MagicQ Stadium Wing also includes 
4 DMX outputs to expand the DMX capa-
bilities of the system and an inbuilt UPS 
for added security.
The MagicQ Stadium Wing conects to 
the MagicQ console via a locking Neutrik 
USB cable.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28090

LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

Display display eingebauter 15“ Touchscreen multitouch, Full 
HD 1920 x 1080, adjustierbarer Winkel

Fader fader 15

Execute Buttons execute buttons 15

Spannungsversorgung  
Power input

110 bis 240 VAC 110 up to 240 VAC

Breite width 471 mm

Tiefe depth 587 mm

Höhe height 85/188 mm

Gewicht weight 13,00 kg 13.00 kg

2 Farbige dimmbare Pultlampe, Schutz-
hülle, Stromkabel, Neutrik USB Kabel 
Dual Colour Desk lamp, Dust cover
Power cable, Neutrik USB cable
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+ 15 Playback Fader

+ 15 Go/Stop/Flash Tasten

+ 15 Execute Tasten

+ 4   Execute Encoder

+ 15“ Full HD Display 

+ Multitouch und Gestensteuerung

+ Erweiterung für MQ500/80

+ MagicQ PC Lösung

+ eingebaute USV

+ 4 XLR Dmx out

+ 1 Neutrik USB Anschluss

+  15 Fader playbacks

+  15 Go/Stop/Flash buttons

+  15 Execute buttons

+  4 Execute encoders

+  inbuilt 15“ full HD display

+  multi touch with gesture support

+  connect to Stadium  
	 MQ500/80 console

+  connect to Windows PC running 
	 MagicQ

+  inbuilt UPS

+  4 Dmx ports

+  1 Neutrik USB connector
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LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

farbige dimmbare Pultlampe, Schutzhül-
le, Stromkabel 
coloured dimmable console lamp, dust 
cover, power cable

Transporttasche 
carry bag

Art.-Nr. cha28418 
Art. No. cha28418

Transportcase 
case

Art.-Nr. cha28115 cha28114 
Art. No. cha28115 cha28114

MAGICQ MQ80 
DER KOMPAKTE RIESE

THE COMPACT GIANT

AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

Die MagicQ MQ80 ist eine besonders 
leistungsfähige und zugleich kompakte 

Konsole, mit der sich 24 Universen  
steuern lassen.  

Der große, zentral angebrachte Touch-
screen bietet einen e�ektiven Zugri� auf 

alle MagicQ-Funktionen. Die MagicQ MQ80 
bietet die gleiche vertraute Bedienober-

fläche und Features wie alle anderen 
MagicQ Konsolen. Durch gleiche Software 

bleibt die Kompatibilität zwischen  
allen Produkten der MagicQ Serie  

bestehen. 

The MagicQ MQ80 is an extremely pow-
erful console in a small size, supporting 

24 universes direct from the console. The 
large central touch screen provides easy 

access to all MagicQ features and display 
and selection from full lighting plots. Mag-
icQ MQ80 features the same flexible light-
ing control, media server connectivity and 

in-built Pixel Mapper found in all MagicQ 
consoles, and uses the same software 

and show formats, enabling compatibility 
between all MagicQ products. New shows 
can be loaded into MagicQ consoles run-

ning older software and old shows can be 
loaded into newer software.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28075

Universen universes 24

Kanäle channels 12.288 12,288

Steuerbare Geräte number of fixtures 12.288 12,288

Cues cues 5.000 5,000

Cue Stacks cue stacks 2.000 2,000

Paletten palettes 4.096 4,096

Gruppen groups 5.000 5,000

Anzahl Shows numbers of shows unbegrenzt unlimited

Encoder encoder 8

Fader fader 13

Netzwerkports network ports 4

USB-Anschlüsse USB ports 6

DMX512 Anschlüsse DMX512 ports 4

Medien Server Unterstützung  
Media Server support

ja yes

Spannungsversorgung  
Power input

110 bis 240 VAC 110 up to 240 VAC

Breite width 570 mm

Tiefe depth 405 mm

Höhe height 110 mm

Gewicht weight 8,00 kg 8.00 kg
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+	 24 Universen/über Remote bis 

	 zu 64 Universen

+	 eigenständige DMX Lichtsteu- 

	 erung

+	 erfüllt Handgepäckbestimmungen

+	 schnelles und einfaches 

	 Programmieren

+	 volle Theatre-Stack Unterstützung

+	 erweiterte Medienserverunter- 

	 stützung

+ klonen und umwandeln von 

	 Geräten

+ LED- Pixelmapper

+ intergrierte Mediaengine, 

	 Ethernetswitch und USV

+ leistungsstarker PC/Mac Editor

+	 24 universes/over remote control  
	 up to 64 universes

+	 complete DMX lighting console

+	 fits hand luggage restrictions

+	 quick and easy to program

+	 fully featured theatre stacks

+	 advanced media server support

+	 fixture morphing & cloning

+	 LED pixel mapping

+	 in-built media engine, internal 
	 ethernet switch and UPS

+ powerful PC/Mac show editor
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MAGICQ MQ60 
DIE VOLLWERTIGE KOMPAKTE 
THE FULL COMPACT

AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

Die MagicQ MQ60 ist Teil einer neuen Generation von kleinen und leichten MagicQ 
Konsolen die speziell für die Bedürfnisse von tourenden Lichtdesignern entworfen 
wurde. Die MagicQ MQ60 erfüllt die Handgepäckbeschränkungen von allen wichtigen 
Fluglinien. Sie bietet die gleiche vertraute Benutzeroberfläche und flexible Licht und 
Medienserversteuerung und die Anschlussmöglichkeiten, sowie eingebaute Pixel Map-
per, wie alle anderen MagicQ Konsolen. Sie nutzt die gleiche Software und die gleichen 
Showformate, so dass die Kompatibilität zwischen allen Produkten der MagicQ Serie 
bestehen bleibt.

The MagicQ MQ60 is part of a new generation of small and lightweight MagicQ  
Consoles specifically designed for travelling lighting designers. The MagicQ  
MQ60 fits within the hand luggage restrictions of all the major budget  
airlines. The MagicQ MQ60 features the same familiar and flexible  
GUI lighting control, media server connectivity options and in-built Pixel  
Mapper found in all other MagicQ consoles, and utilises the same software  
and show formats, enabling compatibility between all products in the MagicQ range.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28055

LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Universen universes 12, erweiterbar auf 64 12, expandable to 64

Kanäle channels 6.144 6,144

Steuerbare Geräte number of fixtures bis zu 6.144 up to 6,144

Cues cues 5.000 5,000

Cue Stacks cue stacks 2.000 2,000

Paletten palettes 4.096 4,096

Gruppen groups 5.000 5,000

Anzahl Shows numbers of shows unbegrenzt unlimited

Encoder encoder 8

Fader fader 12

USB-Anschlüsse USB ports 5

Audio in audio in 1 mit bis zu 1920 x 1080 1 up to 1920 x 1080

Spannungsversorgung  
Power input

110 bis 240 VAC 110 up to 240 VAC

Breite width 525 mm

Tiefe depth 385 mm

Höhe height 140 mm

Gewicht weight 6,50 kg 6.50 kg

farbige dimmbare Pultlampe, Schutzhül-
le, Stromkabel 
coloured dimmable console lamp, dust 
cover, power cable

Transporttasche 
carry bag

Art.-Nr. cha28080 
Art. No. cha28080

Transportcase 
case

Art.-Nr. cha28113 
Art. No. cha28113
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+	 12 Universen/über Remote bis  

	 zu 64 Universen

+	 eigenständige DMX Lichtsteu- 

	 erung

+	 erfüllt Handgepäckbestimmungen

+	 schnelles und einfaches  

	 Programmieren

+	 volle Theatre-Stack Unterstützung

+	 erweiterte Medienserver- 

	 unterstützung

+	 klonen und umwandeln von  

	 Geräten

+	 LED- Pixelmapper

+	 intergrierte Mediaengine,  

	 Ethernetswitch und USV

+	 leistungsstarker PC/Mac Editor

+	 12 universes/over remote control 	
	 up to 64 universes

+	 complete DMX lighting console

+	 fits hand luggage restrictions

+	 quick and easy to program

+	 fully featured theatre stacks

+	 advanced media server support

+	 fixture morphing & cloning

+	 LED pixel mapping

+	 in-built media engine, internal  
	 ethernet switch and UPS

+	 powerful PC/Mac show editor
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MAGIGQ MQ40N 
DAS EINSTIEGSMODELL 

ENTER THE PROFESSIONAL LIGHT DESIGN

Die MagicQ MQ40N ist die neue Version der altbewährten MQ40, die speziell für 
die Bedürfnisse von tourenden Lichtdesignern entworfen wurde. Im Vergleich zum 

Vorgänger ist die MQ40N jetzt auch netzwerkfähig und bietet außerdem die Mög-
lichkeit, einen externen Monitor anzuschließen.

Die MagicQ MQ40N erfüllt die Handgepäckbeschränkungen von
allen wichtigen Fluglinien. Sie bietet die gleiche vertraute Bedienoberfläche  

und Features wie alle anderen MagicQ Konsolen. Durch gleiche Software bleibt die 
Kompatibilität zwischen allen Produkten der MagicQ Serie bestehen. 

The MagicQ MQ 40N is part of a new generation of small and lightweight MagicQ  
Consoles specifically designed for travelling lighting designers. Compared to its  

predecessor the MQ40N is now networkable and also  o�ers the possibility to  
connect an external monitor. The MagicQ MQ 40N  fits within the hand  

luggage restrictions of all the major budget airlines.  The MagicQ MQ 40N  
features the same familiar and flexible GUI lighting control and features as  

the other MagicQ consoles, and utilises the same software and show for- 
mats, enabling compatibility between all products in the MagicQ range.
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AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28041

LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

Universen universes 4

Kanäle channels 2.048

Steuerbare Geräte number of fixtures bis zu 2.048 up to 2,048

Cues cues 5.000 5,000

Cue Stacks cue stacks 1.000 1,000

Paletten palettes 4.096 4,096

Anzahl Shows numbers of shows unbegrenzt unlimited

Encoder encoder 8

Fader fader 12

Rückseitige USB-Anschlüsse  
rear panel USB ports

4

Audio in audio input 1 Kanal, 7 Band 1 channel, 7 band

Spannungsversorgung  
Power input

110 bis 240 VAC 110 up to 240 VAC

Breite width 525 mm

Tiefe depth 385 mm

Höhe height 140 mm

Gewicht weight 6,50 kg 6.50 kg

farbige dimmbare Pultlampe, Schutzhül-
le, Stromkabel 
coloured dimmable console lamp, dust 
cover, power cable

Transporttasche 
Carry bag

Art.-Nr. cha28080 
Art. No. cha28080

Transportcase 
case

Art.-Nr. cha28113 
Art. No. cha28113

+	 4 Universen

+	 eigenständige DMX Licht- 

	 steuerung

+	 erfüllt die Handgepäckbe- 

	 stimmungen

+	 schnelles und einfaches  

	 Programmieren

+	 volle Theatre-Stack Unterstützung

+	 klonen und umwandeln von Geräten

+	 LED- Pixelmapper

+	 leistungsstarker PC/Mac Editor

+	 4 universes

+	 complete DMX lighting console

+	 fits hand luggage restrictions

+	 quick and easy to program

+	 fully featured theatre stacks

+	 fixture morphing & cloning

+	 LED pixel mapping

+	 powerful PC/Mac show editor
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MAGICQ EXTRA-WING COMPACT 
ERWEITERUNG DER KOMPAKTSERIE 
EXTENSION FOR THE COMPACT SERIES

AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

Der Extra-Wing Compact ist eine Erwei-
terung der physikalischen Playbacks. Er 
verfügt über insgesamt 24 Playbacks, 
aufgeteilt in zwei Abschnitte - einen 
Abschnitt mit 12 Fadern und einen Ab-
schnitt mit 12 Execute Tasten.
Jeder Abschnitt verfügt über separate 
Vor- und Zurück-Tasten. Die 12 Playback-
fader sind mit Flash- und Select-Tas-
ten sowie einem LCD-Display für die 
Beschriftung versehen. Die 12 Playbacks 
der Execute-Sektion sind mit Execu-
te- und Select-Tasten und ebenfalls je 
einem LCD-Display für die Beschriftung 
versehen.

The Extra Wing Compact is designed 
to allow users of MagicQ to extend the 
number of physical playbacks available 
to them. It has a total of 24 playbacks, 
split into 2 sections - one section with 12 
faders and one section with 12 Execute 
buttons.
Each section has separate Next and 
Previous page buttons. The 12 playbacks 
faders feature Flash, Go and Select 
buttons, together with an LCD display 
for legending. The 12 playbacks with 
Execute buttons consist of 12 Select  
and Execute buttons, and an LCD  
display for legending.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28090

LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

LCD Displays LCD displays 6

Fader fader 12

Flash Tasten flash buttons 24

Spannungsversorgung  
Power input

110 bis 240 VAC 110 up to 240 VAC

Breite width 515 mm

Tiefe depth 257 mm

Höhe height 88 mm

Gewicht weight 3,60 kg 3.60 kg

farbige dimmbare Pultlampe, Schutzhül-
le, Stromkabel, USB Kabel 
coloured dimmable console lamp, dust 
cover, power cable, USB cable

Transporttasche 
carry bag

Art.-Nr. cha28416 
Art. No. cha28416

Transportcase 
case

Art.-Nr. cha28411 
Art. No. cha28411
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+	 12 Execute Tasten

+	 elektronisch beschriftbar

+	 kompatibel mit MagicQ Compact  

	 und Fullsize Konsolen

+	 kompatibel mit MagicQ PC und 	

	 Mac Systemen

+	 bis zu 8 Wings je System

+	 zweiteilige Playbacksektion

+	 unterteilte Playbackseiten

+	 separate Page Up/Down Tasten

+	 USB-Anschluss

+	 eingebautes Netzteil

+	 12 playback buttons

+	 12 execute buttons

+	 full electronic legending

+	 connect to MagicQ Compact and  
	 full size consoles

+	 connect to MagicQ PC or Mac

+	 up to 8 wings per system

+	 dual playback sections

+	 split playback pages

+	 separate page up/down buttons

+	 USB connection

+	 built in PSU
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MAGICQ PC-WING COMPACT 
DIE PC KOMPONENTE 

THE HUMAN USER INTERFACE

Die MagicQ PC-Wing Compact ist ein 
extrem leistungsfähiger USB-Wing

für den Anschluss an PC oder Mac, um 
Licht-, Video-und LED-Geräte mit

der MagicQ PC-Software zusteuern.
Die MagicQ PC-Software läuft unter 

Windows, Linux oder OSX. Das
Software-Pack ist kostenlos  

downloadbar und die Ausgänge  
werden vollständig aktiviert,  
so dass bis zu 64 Universen  
ausgegeben werdenkönnen.

The MagicQ PC Wing Compact is an ex-
tremely powerful USB control wing

for connecting to your PC or Mac to con-
trol lighting, video and LED with the

MagicQ PC software.
MagicQ PC software runs under Win-

dows, Linux or OSX. MagicQ PC software
is free and uniquely the outputs are fully 

enabled, allowing you to run shows
on up to 64 Universes.

LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

ZUBEHÖR 
ACCESSORIES

farbige dimmbare Pultlampe
coloured dimmable console lamp

Transporttasche 
carry bag

Art.-Nr. cha28416 
Art. No. cha28416

Transportcase 
case

Art.-Nr. cha28411 
Art. No. cha28411
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AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

+	 USB Anschluss

+	 für Windows, Linux und Mac OSX

+	 Programmier- und Playbacktasten

+	 zusätzliche Seiten-, Gruppen-  

	 und Makrotasten

+	 8 Encoder und 12 Fader

+	 20 Executer Buttons

+	 64 Universen

+	 integriertes Netzteil

+	 integrierter USB-Hub

+	 integrierter Audioeingang

+	 erfüllt die Handgepäckbe- 

	 stimmungen

+	 ergonomisches Design

+	 USB Connection to PC or Mac

+	 Windows, Linux or OSX

+	 programming & playback buttons

+	 addition of previous page, group  
	 and four macro buttons

+	 8 encoders, 12 faders

+	 20 Executer Buttons

+	 64 universes

+	 in-built power supply

+	 in-built USB hub

+	 audio input

+	 fits hand luggage restrictions

+	 improved styling

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28095

Universen universes 64 

Kanäle channels 32.768 32,768

Steuerbare Geräte number of fixtures bis zu 32.768 up to 32,768

Cues cues 5.000 5,000

Cue Stacks cue stacks 2.000 2,000

Paletten palettes 3.096 3,096

Anzahl Shows numbers of shows 5.000 5,000

Encoder encoder 8

Fader fader 11

Tasten buttons 71

Medien Server Unterstützung  
Media Server support

50 (jeder mit eigenem Inhalt)  
50 (each di�erent content)

Spannungsversorgung  
Power input

110 bis 240 VAC

Breite width 515 mm

Tiefe depth 257 mm

Höhe height 88 mm

Gewicht weight 3,60 kg 3.60 kg
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MAGICQ MINI WING 
KLEIN, ABER ROCKT 
SMALL AND FUNKY

Die MagicQ Mini Wing ist ein extrem leistungsfähiger USB-Wing für
den Anschluss an PC oder Mac, um Licht-, Video-und LED-Geräte mit
der MagicQ PC-Software steuern.
Die MagicQ PC-Software läuft unter Windows, Linux oder OSX. Das
Software-Pack ist kostenlos downloadbar und die Ausgänge werden
vollständig aktiviert, so dass bis zu 64 Universen ausgegeben werden
können.

The MagicQ Mini Wing is an extremely powerful USB control wing for
connecting to your PC or Mac to control lighting, video and LED with the
MagicQ PC software.
MagicQ PC software runs under Windows, Linux or OSX. MagicQ PC software
is free and uniquely the outputs are fully enabled, allowing you to run shows
of up to 64 Universes.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28550

LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

Universen universes 64

Kanäle channels 32.768 32,768

Steuerbare Geräte number of fixtures bis zu 32.768 up to 32,768

Cues cues 5.000 5,000

Cue Stacks cue stacks 2.000 2,000

Paletten palettes 3.096 3,096

Anzahl Shows numbers of shows unbegrenzt unlimited

Encoder encoder 8

Fader fader 11

Tasten buttons 35

Medien Server Unterstützung  
Media Server support

50 (jeder mit eigenem Inhalt)  
50 (each di�erent content)

Spannungsversorgung  
Power input

USB powered

Breite width 260 mm

Tiefe depth 184 mm

Höhe height 50 mm

Gewicht weight 2,00 kg 2.00 kg

Trageko�er, USB Kabel 
Durable case, USB cable
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AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

+	 USB Anschluss

+	 für Windows, Linux und Mac OSX

+	 10 Playback Fader und Tasten

+	 1 direkter DMX-Ausgang

+	 Kensington Schloß

+	 leichtes Kunststo�case

+	 bis zu 64 Universen

+	 10 Execute Tasten

+	 USB connection to PC or Mac

+	 Windows, Linux or OSX

+	 10 playback faders & buttons

+	 direct DMX output

+	 Kensington lock slot

+	 lightweight durable case

+	 64 universes

+	 10 execute buttons
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LIEFERUMFANG 
INCLUDED IN DELIVERY

USB-Kabel 
USB cable

AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

+	 2 x DMX512 5 Pol Ausgänge

+  optisch getrennte Ausgänge

+  Eingebauter DMX Prozessor

+  Power und Status LED´s

+ Stromversorgung über USB  

	 oder 12V DC Netzteil

+	 two DMX512 Outputs 5 Pin XLR

+	 optical Isolation

+	 inbuilt DMX Processor

+	 Power and Status LEDs

+	 Power over USB or 12 volt  
	 power supply

TWO UNIVERSE DMX512 INTERFACE 
DUAL DMX 
DUAL DMX

Erweitern sie die DMX Universen auf MagicQ PC/Mac oder MagicQ Konsolen mit 
dem Two Universe DMX512 Interface. Das Interface wird via USB angeschlossen und 

stellt zwei unabhängige DMX512 Universen Verfügung. Gleichzeitig wird bei MagicQ 
PC/Mac auch der Demomode freigeschaltet und es können über ArtNet bis zu 64 

Universen ausgegeben werden.
Die beiden DMX Ausgänge und der USB Anschluss sind optisch voneinander isoliert, 

um Beschädigungen am PC/MAC zu vermeiden.
Im normalen Betrieb erhält das Interface seine Stromversorgung direkt über den 

USB Anschluss, es ist aber auch ein separater weiterer 12 Volt Stromanschluss 
vorhanden, sollte einmal ein USB-Anschluss nicht genug Leistung liefern können. 
Das Interface kann nicht nur mit einem PC oder MAC System verwendet werden, 
sondern erweitert auch direkt jede MagicQ Konsole um weitere zwei direkte DMX 

Ausgänge.

Connect DMX universes to MagicQ PC, MagicQ Mac and MagicQ consoles with 
the MagicQ Two Universe DMX512 Interface. Connects via USB and provides two 

independent DMX512 interfaces.  The two uninverses are patchable to any of the 64 
Universes available in the MagicQ software.

The two DMX outputs are optically isolated from the USB to protect against damage 
to your PC. 

In normal operation the interface is powered from the USB port. A separate 12 volt 
power input socket is provided for connection to low power USB ports. Can also be 

used with MagicQ consoles to provide additional DMX outputs.
MagicQ Two Universe DMX Interface unlocks the locked features of MagicQ such 

as full screen Execute Window, iOS/Android remote, remote control, and removes 
“Demo Mode” from the title bar of MagicQ.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28800

Anschlüsse ports
DMX 512: 2 x 5-pol. DMX Ausgang 
DMX 512: 2 x 5-pol. DMX output

Spannungsversorgung  
Power input

über USB oder 12V DC Netzteil  
110 up to 240 VAC

Breite width 130 mm

Tiefe depth 81 mm

Höhe height 48 mm

Gewicht weight 0,25 kg 0.25 kg
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SNAKESYS B4 
PRAKTISCHES KLEINES INTERFACE 
USEFULL SMALL ONE

Der SnakeSys B4 ist ein Vier-Universen Artnet Interface. Es verfügt über vier DMX512 
Ports, konfigurierbar als Ein-oder Ausgänge und einen festen DMX-Eingang.  
Der SnakeSys B4 ist eine Multifunktionslösung für Einsätze, bei denen eine kompakte 
Lösung benötigt wird.

The SnakeSys B4 is a four universe DMX to Ethernet convertor. It supports four 
DMX512 ports that are configurable as either inputs or outputs and one DMX port that 
is always assigned as an input. The SnakeSys B4 is designed as a multi purpose box 
to be used in places where a small portable Ethernet to DMX conversion solution is 
required.

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha28631

Spannungsversorgung power input 90 bis 250 VAC 90 up to 250 VAC

Breite width 168 mm

Tiefe depth 164 mm

Höhe height 60 mm

Gewicht weight 0,86 kg 0.86 kg

AUF EINEN BLICK 
QUICK FACTS

+	 Universal-Ethernet-zu-DMX-  

	 Schnittstelle

+	 4 DMX 512 Ports konfigurierbar  

	 als Ein-oder Ausgänge

+	 ein fester DMX- Eingang

+	 Art-Net und ACN-Unterstützung

+	 Universum via Drehschalter  

	 einstellbar

+	 ChamNet Fernkonfiguration

+	 Stand alone DMX Pu�erbetrieb

+	 unterstützt PoE

+	 Universal Ethernet to DMX Interface

+	 4 DMX 512 Ports (configurable as  
	 input or output)

+	 one dedicated DMX512 input port

+	 Art-Net and ACN streaming DMX  
	 support

+	 universe selectable by rotary switches

+	 ChamNet remote configuration

+	 stand-alone DMX bu�er mode

+	 can be powered by power over  
	 Ethernet
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MAGICQ RACK MOUNT HD DONGLE 
ZUKUNFTSWEISEND 
FOR THE FUTURE

In Zeiten, in denen Rack-Computer zu bezahlbarem Standard geworden sind, bietet 
ChamSys keine Stand-Alone Rack-Lösung mehr an, da es schlicht weg für den Kunden 
nicht wirtschaftlich wäre. Für Kunden, die eine Rack-Lösung benötigen, bieten wir 
einen USBDongle für den Einbau in einen Rack-Computer an. Bitte überprüfen Sie
mit Ihrem ChamSys Support, ob der Dongle in Ihre Hardware passt.

ChamSys is no longer o�ering a full rack mount product as it is not e�ective for us to 
sell such a solution when rack mount computers are readily available.
For customers requiring a rack mount solution we o�er a usb dongle for fitting inside 
a rack mount computer. Please check with ChamSys whether the dongle will fit in your 
particular rack mount solution.

cha28618
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QUICKQ
LICHTKONSOLEN 
LIGHT CONSOLES

QUICKLY LEARN. 

Es ist nicht notwendig, Erfahrungen im Bereich der Lichttechnik zu haben. Dank 
eines großen 9,7-Zoll-Touchscreens, einer Smartphone-ähnlichen Oberfläche und 
hilfreichen Video Tutorials, können Sie die Konsole schnell erlernen, eine Lichtshow 
gestalten, speichern und immer wieder abspielen.

QUICKLY PROGRAM. 

Die Konsolen verfügen über sehr leicht verständliche Tasten und Fader, einfache 
Tools zur Farbauswahl und Intensitätssteuerung, einen großen Touchscreen zum 
Zoomen und Scrollen per Fingertipp sowie eine einfache Cue- und Chase- Wieder-
gabe. Die QuickQ-Oberfläche führt Sie einfach durch die Einstellung, Programmi-
erung und Bedienung der Konsolen

Das QuickQ System bietet einen O�ine-Designer mit integriertem 3D Visualizer für 
Mac und Windows. Dieser kann unter www.chamsysquickq.com kostenlos herunt-
ergeladen werden. Sie können Ihre Show auf Ihrem Computer vorprogrammieren, 
dann auf einem USB Stick speichern und in Ihre QuickQ-Konsolen laden.

QUICKLY CONNECT. 

Die Konsolen können RDM-konforme Geräte automatisch erkennen, patchen und 
konfigurieren. 
Verbinden Sie eine Konsole per Plug and Play, indem Sie einfach den QR-Code auf 
der Netzwerkebene der Konsole scannen. QuickQ Konsolen werden mit einem einge-
bauten WiFi-Modul ausgeliefert, die eine Remote-Verbindung mit den kostenlosen 
QuickQ Remote Apps ermöglichen, die für iOS-, Android- und Windows-Tabletts und 
Handys verfügbar sind.

QUICKLY SEE THE QUALITY. 

QuickQ basiert auf dem weltweit bekannten ChamSys-Betriebssystem und bietet 
die Unterstützung an, die Sie von einem Branchenführer gewöhnt sind. Die Konsolen 
verwenden die umfangreiche und ständig aktualisierte Gerätebibliothek von Cham-
Sys mit über 20.000 Geräten.

QUICKLY PROGRESS. 

Mit der Kernphilosophie von ChamSys im Mittelpunkt des Produkts sind die 
QuickQ-Konsolen mit unserer fortschrittlichen MagicQ-Konsolenreihe kompatibel, so 
dass der Benutzer ohne Einschränkungen mit der gesamten ChamSys-Produktreihe 
arbeiten kann.
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QUICKQ 10 
DIE STATISCHE 

THE STATIC ONE

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha50010

Touch Screen 9.7"

Universes Supported 1

DMX Outputs 5-Pin XLR 1

Fixtures Supported 512

Fixture Faders 20

Bump Buttons Y

Dedicated Hue/Saturation Encoders Y

Attribute Encoders 0

Master Faders 2 Chase, 1 Cue Stack

Cue Stacks 1

Dedicated Home Button Y

USB 2

Network Y

External Monitor 1920 x 1080 HDMI

Audio In/Out Y

sACN Y

ArtNet Y

Pathport Y

OSC N

MIDI N

MIDI Timecode N

Supports Moving Lights LEDs & Dimmers

Size (WDH mm) 525 x 350 x 106

Weight 4.7 kg

Q
u

ic
k

Q
 1

0



18

QUICKQ 20 
DIE KOMPAKTE 
THE COMPACT ONE

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
 cha50020

9.7" 9.7"

Universes Supported 2

DMX Outputs 5-Pin XLR 2

Fixtures Supported 1024

Fixture Faders 20

Bump Buttons Y

Dedicated Hue/Saturation Encoders Y

Attribute Encoders 4

Master Faders 10 Multiple Function Playbacks

Cue Stacks Multiple

Dedicated Home Button Y

USB 2

Network Y

External Monitor 1920 x 1080 HDMI

Audio In/Out Y

sACN Y

ArtNet Y

Pathport Y

OSC Y

MIDI Y

MIDI Timecode Y

Supports Moving Lights LEDs, Dimmers & Moving Lights

Size (WDH mm) 560 x 350 x 106 mm

Weight 5.2 kg

Q
u

ic
k

Q
 2

0



19

QUICKQ 30 
DIE ABSOLUTE 

THE ABSOLUTE ONE

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL SPECIFICATION

 
cha50030

Touch Screen 9.7"

Universes Supported 4

DMX Outputs 5-Pin XLR 3

Fixtures Supported 2048

Fixture Faders 40

Bump Buttons Y

Dedicated Hue/Saturation Encoders Y

Attribute Encoders 4

Master Faders 10 Multiple Function Playbacks

Cue Stacks Multiple

Dedicated Home Button Y

USB 2

Network Y

External Monitor 1920 x 1080 HDMI

Audio In/Out Y

sACN Y

ArtNet Y

Pathport Y

OSC Y

MIDI Y

MIDI Timecode Y

Supports Moving Lights LEDs, Dimmers & Movers

Size (WDH mm) 760 x 350 x 106

Weight 6.1 kg
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